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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.021
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.021

•	 Album de Recuerdos  
560.021

•	 Diario 
520.021

•	 Misal 
530.021

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.021
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.022
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.022

•	 Album de Recuerdos  
560.022

•	 Diario 
520.022

•	 Misal 
530.022

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.022
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.023
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.023

•	 Album de Recuerdos  
560.023

•	 Diario 
520.023

•	 Misal 
530.023

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.023
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.024
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.024

•	 Album de Recuerdos  
560.024

•	 Diario 
520.024

•	 Misal 
530.024

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.024
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.025
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.025

•	 Album de Recuerdos  
560.025

•	 Diario 
520.025

•	 Misal 
530.025

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.025
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.026
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.026

•	 Album de Recuerdos  
560.026

•	 Diario 
520.026

•	 Misal 
530.026

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.026
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.027
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.027

•	 Album de Recuerdos  
560.027

•	 Diario 
520.027

•	 Misal 
530.027

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.027
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.028
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.028

•	 Album de Recuerdos  
560.028

•	 Diario 
520.028

•	 Misal 
530.028

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.028
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.981
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.981

•	 Album de Recuerdos  
560.981

•	 Diario 
520.981

•	 Misal 
530.981

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.981
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.982
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.982

•	 Album de Recuerdos  
560.982

•	 Diario 
520.982

•	 Misal 
530.982

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.982
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.983
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.983

•	 Album de Recuerdos  
560.983

•	 Diario 
520.983

•	 Misal 
530.983

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.983
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.984
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.984

•	 Album de Recuerdos  
560.984

•	 Diario 
520.984

•	 Misal 
530.984

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.984
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.985
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.985

•	 Album de Recuerdos  
560.985

•	 Diario 
520.985

•	 Misal 
530.985

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.985
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.986
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.986

•	 Album de Recuerdos  
560.986

•	 Diario 
520.986

•	 Misal 
530.986

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.986
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.987
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.987

•	 Album de Recuerdos  
560.987

•	 Diario 
520.987

•	 Misal 
530.987

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.987
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.988
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.988

•	 Album de Recuerdos  
560.988

•	 Diario 
520.988

•	 Misal 
530.988

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.988
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•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.989
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.989

•	 Album de Recuerdos  
560.989

•	 Diario 
520.989

•	 Misal 
530.989

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.989
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LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • LIBRO DE FIRMAS • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS

•	 Tamaño 22 x 30 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 60 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Se presenta en estuche transparente 
que permite ver el contenido y el diseño 
en su totalidad

500.990
PACK LIBRO DE FIRMAS
+ MALETÍN
Incluye Maletín a juego

Maletín a juego

Puede solicitarse el Libro 
Especial con Música Solar 
que al abrir suena el “Ave 
María”. Consulte tarifa.

•	 Libro de Firmas + USB 16Gb. 
U 500.990

•	 Album de Recuerdos  
560.990

•	 Diario 
520.990

•	 Misal 
530.990

A JUEGO CON ESTE DISEÑO

P.V.P. 

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas

NUEVA

PRESENTACIÓN

500.990
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas
500.031
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interiorP.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas
500.032
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. interior

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas
500.033
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interiorP.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas
500.034
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. interior

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Libro de firmas
500.035
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interiorP.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego
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Libro de firmas
500.036
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

P.V.P. interior

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego
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Libro de firmas
500.971
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.
•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.971
PACK DIARIO
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 
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ESTUCHE LUJO a juego
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Libro de firmas
500.972
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interior

P.V.P. 

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.
•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.972
PACK DIARIO
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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ESTUCHE LUJO a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO
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Libro de firmas
500.973
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.
•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.973
PACK DIARIO
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 
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ESTUCHE LUJO a juego
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Libro de firmas
500.974
LIBRO DE FIRMAS 
ESTUCHE LUJO

•	 Tamaño 31 x 30 cm.
•	 Estuche lujo a juego incluido

•	 56 páginas

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Encuadernación artesanal hoja a hoja

•	 Hojas para firmas, fotos, recordatorios, 
invitados, regalos... y un acabado de 
primera calidad

interior

P.V.P. 

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.
•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.974
PACK DIARIO
+ BOLÍGRAFO

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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LIBROS DE FIRMAS PERSONALIZADOS

Todos nuestros diseños de Libros 
de Firmas se pueden personalizar. 
Solicite más información sobre 
personalización, envío de fotos...

OPCIÓN A

- Portada y Contraportada	
	 personalizadas
- Impresión calidad fotográfica
- Portada plastificada
- Misma encuadernación libro 	
	 estándar

©  DISEÑADO  Y FABRICADO EN ESPAÑA

OPCIÓN B

P.V.P. 

P.V.P. 
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.021
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.021
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.021 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.022
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.022
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.022 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.023
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.023
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.023 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS



35

P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.024
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.024
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.024 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.025
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.025
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.025 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.026
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.026
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.026 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.027
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.027
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.027 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.028
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Natur Line

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.028
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.028 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

PRESENTACIÓN ALBUM DE RECUERDOS

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.981
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.981
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.981 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.982
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.982
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.982 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.985
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.985
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.985
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

P.V.P. 

interior

•	 Tamaño 7,5 x 11 cm.

•	 Textos litúrgicos

•	 Oraciones

•	 192 páginas a color

•	 Rosario con los 20 misterios

530.986
PACK MISAL

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.986
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.986 
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

interior

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS
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P.V.P. 

520.976
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

560.976
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

P.V.P. 

P.V.P. 

•	 Tamaño 15,5 x 20 cm.

•	 Bolígrafo Touch

•	 Encuadernación de lujo

•	 160 páginas

•	 Elástico color a juego

520.975
PACK DIARIO + BOLÍGRAFO

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

560.975
ALBUM MIS MEJORES RECUERDOS

•	 Tamaño 23 x 15 x 2,5 cm.
•	 Tapa dura nuevo acabado tacto seda 

(soft touch) y detalles en oro

•	 64 páginas a todo color

•	 8 hojas con 152 pegatinas decoradas

•	 Elástico color a juego

•	 Encuadernación Wire-o

•	 Hojas para fotos, recordatorios y un 
acabado de primera calidad.

P.V.P. 

LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS • ALBUM RECUERDOS COMUNIÓN • DIARIO • MISAL • LIBRO DE FIRMAS





46

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.021-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.021-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.021-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.021-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.022-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.022-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.022-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Sobre especial Rosa
incluido en el precio411
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.022-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.023-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.023-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.023-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.023-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.024-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.024-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.024-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Sobre especial Rosa
incluido en el precio411
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.024-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4
410

Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.025-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.025-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.025-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.026-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.026-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Sobre especial Rosa
incluido en el precio411
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.026-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4
410

Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.027-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.027-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.027-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.028-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.028-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

Sobre especial Rosa
incluido en el precio411
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.028-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.981-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.981-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.981-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.981-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.982-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.982-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.982-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

12
unid.
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.982-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.985-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.985-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.985-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA



67

Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.985-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.986-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.986-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.986-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

12
unid.
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.986-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.975-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.975-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.975-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

12
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.975-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

P.V.P. 

1 2

3 4

x5

A4

410
Sobre especial Azul
incluido en el precio

presentación pack

presentación pack

•	 20 invitaciones
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 20 sobres a juego

413.976-B
INVITACIONES + SOBRE
PACK 20 unid.
15  x 10,5 cm.

presentación pack

P.V.P. 

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

•	 12 etiquetas de obsequio  
decoradas a todo color 1 cara

•	 12 lazos a juego (30 cm.)

425.976-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.410.976-B

ETIQUETA OBSEQUIO
BOLSA 12 unid.
5  x 9,5cm.

20
unid.

20
unid.

20
unid.

1 2 3 4

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA

12
unid.
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Solo necesitas  las plantillas 

que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

recordatorio

etiqueta obsequio + lazo

 delantera imán

trasera imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán se sirve 

aparte con adhesivo de doble cara

400.976-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO
PACK 20 unid.

RECORDATORIOS + IMANES + ETIQUETAS DE OBSEQUIO CON LAZO

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

RECORDATORIOS Y COMPLEMENTOS

TODO EN UNO

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios

20 Imanes

20 Etiquetas de obsequio 
con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión

puedes personalizar los 
recordatorios y complementos 

a juego

©  DISEÑADO  Y FABRICADO

EN ESPAÑA
presentación pack

P.V.P. 
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.983-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.983-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

20
unid.

presentación pack

presentación pack
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.984-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.984-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

20
unid.

presentación pack

presentación pack

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.987-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.987-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES

20
unid.

presentación pack

presentación pack
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.988-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.988-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

20
unid.

presentación pack

presentación pack

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.989-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.989-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

20
unid.

presentación pack

presentación pack

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES
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recordatorio

etiqueta obsequio
+ lazo

 delantera
imán

trasera
imán

•	 20 recordatorios (8,5 x 12,5 cm.) 
•	 20 imanes (4 cm.)
•	 20 etiquetas de obsequio (4 x 6,4 cm.) 
•	 Papel verjurado de primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego (etiqueta)
•	 Para facilitar la impresión, el imán  

se sirve aparte con adhesivo  
de doble cara

400.990-B
RECORDATORIOS TODO EN UNO 
PACK 20 unid.

x5A4
1 2

3 4

20
unid.

20
unid.

20
unid.

Cada pack contiene:

20 Recordatorios, 20 Imanes
y 20 Etiquetas de obsequio con lazo

En un solo producto 
y con una sola impresión puedes

 personalizar los recordatorios
 y complementos a juego

presentación pack

P.V.P. 

A4
1 2 3 4

x5

•	 20 puntos de lectura 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad
•	 Acabados en oro
•	 Cordón a juego

425.990-B
PUNTOS DE LECTURA
PACK 20 unid.
7,5 x 21 cm.

P.V.P. 

20
unid.

presentación pack

presentación pack

RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • PUNTOS DE LECTURA • INVITACIONES • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • IMANES • RECORDATORIOS • INVITACIONES
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P.V.P. 

691.975691.023691.021

691.022 691.024 691.976

•	 Tamaño 30 x 42 cm.
•	 Remache Colgador
•	 Papel especial verjurado encuadernado en cartón 

espumado
•	 Diseño personalizado
•	 Almohadilla de tinta incluida

ÁRBOL DE HUELLAS
IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

Tinta incluida

Tinta incluida

Tinta incluida

Tinta incluida

Tinta incluida

Tinta incluida

ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS • ÁRBOL DE HUELLAS
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P.V.P. 

•	 Tamaño: 5,5 cm. 
•	 Grosor: 3 mm.

•	 Papel verjurado de 
primera calidad

•	 Acabados en oro

IMANES

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

435.023-B

435.975-B

435.021-B

435.981-B

435.024-B

435.976-B

435.022-B

435.982-B

El diseño contempla

un espacio para poder

escribir el nombre del niño

y la fecha de la Comunión

Cada Pack
contiene 

10
imanes

Pack 
10

unid.

ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO



83

P.V.P. 

•	 Tamaño: 5 x 9,5 cm. 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad

•	 Acabados en oro
•	 Lazo a juego

ETIQUETAS DE OBSEQUIO

410.021-B

410.981-B

410.022-B

410.982-B

410.023-B

410.975-B

410.024-B

410.976-B

12
unid.

12
unid. 12

unid.

12
unid.

12
unid.

12
unid.

12
unid.

12
unid.

Pack 
12

unid.

El diseño 
contempla
un espacio 
para poder
escribir el 

nombre del 
niño y la 

fecha de la 
Comunión

Cada Pack
contiene 

12
etiquetas

ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO • CHAPAS • ETIQUETAS DE OBSEQUIO
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460.021

460.981

460.022

460.982

460.023

460.985

460.024

460.986

460.025

460.975

460.026 460.027 460.028

460.976

P.V.P. 

•	 Tamaño: 4 x 13,5 cm. 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad

FUNDAS DE BOLÍGRAFO

FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA 
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P.V.P. 

•	 Tamaño: 4 x 13,5 cm. 
•	 Papel verjurado de 

primera calidad

•	 Bolígrafo Touch Colors 
azul/rosa incluido

PACK BOLÍGRAFOS + FUNDAS

460.981-B

460.021-B

460.982-B

460.022-B

460.975-B

460.023-B

460.976-B

460.024-B

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

10
unid.

Fundas
de bolígrafo

Bolígrafos

+

Cada Pack
contiene 

10

10

Pack 
10

unid.

FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA •  FUNDAS DE BOLÍGRAFO •  ESCRITURA 
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ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA

ESCRITURA

690.079 690.078

Bolígrafo
ROLLER

690.089NE 690.089RJ
NegroRojo

P.V.P. 

Bolígrafo plástico
Roller

Clip metálico

690.095BL 690.095AZ 690.095RJ 690.095NE

P.V.P. 

Bolígrafo Touch
CLICK

Blanco Azul Rojo Negro

Bolígrafo plástico 
Puntero touch

Clip

Bolígrafo Colors ECO 
TRANSLUCENT

690.087NE 690.087AZ 690.087RS 690.087RJ
Negro Azul Rosa Rojo

P.V.P. 

Bolígrafo 
translúcido 
económico

pulsador 

690.081 BL
Blanco

Bolígrafo Colors
DEXIR

690.081 VE 690.081 AZ 690.081 RJ 690.081 NE 690.081 RS
Verde Azul Rojo Negro Rosa

Bolígrafo plástico 
cuerpo giratorio

clip curvo
anilla central 

metálica

P.V.P. 

Elige cualquiera de los modelos del catálogo 

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

021

025

022

026

023

027

024

028

P.V.P. 

P.V.P. 
Marcador 

fluorescente
3 colores

Marcador 
fluorescente 

5 colores

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.
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ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA •  ESCRITURA

ESCRITURA

690.012

P.V.P. 

Bolígrafo
ANTENA

Plata

Bolígrafo plástico
Color gris plata
Clip enrollado

690.098BL 690.098AZ 690.098RS 690.098PL

P.V.P. 

Bolígrafo Touch
COLORS

Blanco Azul Rosa Plata

Bolígrafo plástico
Puntero touch
Clip metálico

690.090RJ 690.090AZ
Rojo Azul

Bolígrafo Touch
SPACE

P.V.P. 

Bolígrafo aluminio
Detalles cromados

Clip metálico
Puntero touch

Bolígrafo Touch
PEARL

690.094 NE
Negro

690.094 AZ
Azul

690.094 RS
Rosa

690.094 RJ
Rojo

690.094 NA
Naranja

690.094 AM
Amarillo

Bolígrafo plástico 
Blanco perlado
Puntero touch

Caucho de color

P.V.P. 

Bolígrafo Touch
EVEN

Bolígrafo
THESIS

690.077 AM 690.076 AZ 690.075 AZ
Amarilo Azul Azul

690.077  BL 690.076 LL 690.075 LL
Blanco Lila Rojo

690.077  NE 690.076 VE 690.075 VE
Negro Verde Verde

690.077  VE 690.076 RJ 690.075 RJ
Verde Rojo Negro

690.077  RJ 690.076 NE 690.075 NE
Rojo Negro Plata

690077  AZ 690.076 BL
Azul Blanco

P.V.P. P.V.P. 

Bolígrafo de 
aluminio con 

acabado mate
Tacto Seda

Bolígrafo de 
aluminio con 

acabado mate
Tacto Seda

Bolígrafo de 
aluminio con 

acabado mate
Tacto SedaP.V.P. 

Bolígrafo Touch
DATA
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ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA

690.073 AZ 690.073 RJ 690.073 PL 690.073 VE 690.073 NE
Azul Rojo Plateado Verde Negro

Bolígrafo 
BAMBÚ COLORS

690.082 BL 690.082 NE 690.082 AZ 690.082 RJ 690.082 VE
Blanco Negro Azul Rojo Verde

Bolígrafo 
TOUCH ECOLÓGICO

Bolígrafo cartón 
reciclado natural

puntero touch
pulsador

690.074 AZ 690.074 RS 690.074 RJ 690.074 Ve 690.074 NE
Azul Rosa Rojo Verde Negro

Bolígrafo 
ECOLÓGICO COLORS

Bolígrafo cartón 
reciclado natural

pulsador

690.069 AZ 690.069 RJ690.069 Na
Azul RojoNatural

Bolígrafo 
CORCHO ECO

Bolígrafo con 
cuerpo de bambú y 

aluminio. 

Bolígrafo con 
cuerpo de bambú, 
aluminio y puntero 

touch. 

Bolígrafo con 
cuerpo de bambú y 

aluminio. 
Bolígrafo cartón 
reciclado natural

puntero touch
pulsador

Bolígrafo con 
cuerpo de bambú y 

aluminio. 

690.072 NA
Bambu

Bolígrafo
LINE BAMBÚ

690.071 NA
Bambú

Bolígrafo
TOUCH BAMBÚ

690.070 NA
Bambú

Bolígrafo
NATURE BAMBÚ

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

ESCRITURA
SERIE NATUR LINE
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PRESENTACIONES BOLÍGRAFOS

•	 Impresión Texto 
Opcional

P 600.101 P 600.102
P.V.P. P.V.P. 

Pablo
16 - mayo - 2020

Personalización gratuita
Opcional

Personalización gratuita
Opcional

ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA •  PRESENTACIONES DE BOLÍGRAFOS •  ESCRITURA

La Presentación Incluye
•	 Bandeja decorada niño/a

•	 30 fundas de bolígrafo a elegir

•	 Personalización del frontal de la bandeja

El precio final dependerá del 

bolígrafo que se elija (consulte tarifa)

Ref. Presentación + Ref. Bolígrafo
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Tamaño 9 x 14,5 cm 
80 hojas
Tapa dura polipiel tacto suave
Cinta marcapáginas y elástico de color a juego
Impresión a elegir incluida en el precio

Elige cualquiera de los modelos del catálogo 

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS

430.101-B

021

025

022

026

023

027

024

028

430.102-B

430.103-N 430.104-N

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

430.105

430.106

BLOC DE NOTAS ECO
Tamaño: 8,1 x 2,6 x 8,3 cm 
Cartón reciclado
200 Hojas 7,5 x 8 cm. 
125 Mininotas adhesivas 1,5 x 5 cm
Impresión incluida en el precio

BLOC DE NOTAS ECO 
CON BOLÍGRAFO MINI
Tamaño: 9,5 x 10,5 x 1 cm
Cartón reciclado
Bolígrafo cartón reciclado incluido
75 Notas Adhesivas 7,8 x 10 cm.
25 Notas Adhesivas 5 x 7,5 cm. 
125 Mininotas adhesivas 1,3 x 4,6 cm.
Impresión incluida en el precio

LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • ESCRITURA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.
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ESTUCHES Y SELLOS

430.107

430.108

ESTUCHE + ETIQUETA DE OBSEQUIO
Tamaño: 20 x 20 x cm
Fabricado en yute y algodón
Elegante cierre de botón
Etiqueta y lazo incluidos
5 piezas de acabado nature: Goma de borrar, 
sacapuntas y bolígrafo de cartón reciclado, con 
lápiz y regla de madera

ESTUCHE + ETIQUETA DE OBSEQUIO
Tamaño: 20 x 20 x cm
Tamaño compacto
Fabricado en yute y algodón 
Etiqueta y lazo incluidos
Cierre de cremallera
5 piezas de acabado nature: Goma de borrar, 
sacapuntas y bolígrafo de cartón reciclado, con 
lápiz y regla de madera

LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • FUNDAS DE BOLÍGRAFO • ESCRITURA • LIBRETAS Y BLOCS DE NOTAS • ESCRITURA

SELLOS DE CAUCHO
690.703

P.V.P. 

P.V.P. 

Tamaño sello 5 x 7 cm.
Tamaño impresión 3,5 x 3,5 cm.
Disponibles en formato redondo 
o cuadrado

diseño 1 diseño 3

diseño 5 diseño 7

Joaquí nPrimera Comunión

 
   

1 9  d e  M ayo  d e 2 018

ElenaPrimera Comunión

 

   

1 9  d e  M ayo  d e 2 018

LLucucaass
PPrrimeimerra a CCoommuniunióónn

19 de Mayo de 2018

clara
PPrrimeimerra a CCoommuniunióónn

19 de Mayo de 2018

690.712-10

690.713-1 690.713-2

690.712-2

690.712-1 690.712-6

plata oro

azul verde

rosa púrpura

Tinta para sellos (10x6 cm.)

P.V.P. 
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P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

450.952

450.953

450.954

430.951-A430.951-R430.951-B
450.951-N

PUZZLE DE MADERA
Tamaño: 14,6 x 14,6 x 0,5 cm
Foto: 15 x 15 cm.
9 piezas
Totalmente personalizable
Impresión incluida en el precio

PORTAFOTOS SIN MARCO
Tamaño: 13 x 18 cm
Foto: 13 x 18 cm.
Cristal exterior
Pie de madera

PORTAFOTOS CON MARCO
Tamaño: 15 x 20 cm
Foto: 13 x 18 cm.
Marco de madera color blanco
Cristal exterior
Pie de madera

PORTAFOTOS CON PINZA
Tamaño: 5,2 x 13,5 x 4,8 cm
Foto: 3,5 x 5 cm.
Marco imantando acero inox
Clip portanotas metálico
Base antideslizante de cuatro
colores distintos a elegir

Foto: 15 x 15 cm.

Foto: 3,5 x 5 cm.
Foto: 3,5 x 5 cm. Foto: 3,5 x 5 cm. Foto: 3,5 x 5 cm.

PORTAFOTOS • PUZZLES • PORTAFOTOS • PUZZLES • PORTAFOTOS • PUZZLES • PORTAFOTOS • PUZZLES • PORTAFOTOS • PUZZLES • PORTAFOTOS • PUZZLES

PORTAFOTOS Y PUZZLES
foto
no

incluida

foto
no

incluida

foto
no

incluida

foto
no

incluida

mínimo
25

unid.
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P.V.P. 

•	 Tamaño: 8,5 x 5,2 cm. 

•	 Memoria USB 16Gb.

•	 Impresión directa 
color UVI

•	 Calidad fotográfica
•	 Se pueden incluir 

fotografías
•	 Estuche individual

440.982

440.985

440.981

440.986

440.975 440.976

TARJETAS USB

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

LUCAS
16 - 5 -2020

TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.
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•	 Tamaño: 8,5 x 5,2 cm. 

•	 Memoria USB 16Gb.

•	 Impresión directa 
color UVI

•	 Calidad fotográfica
•	 Se pueden incluir 

fotografías
•	 Estuche individual

TARJETAS USB

P.V.P. 

P.V.P. 

440.982

440.021

440.023

440.981

660.107

440.022

440.024

660.105 660.106

P.V.P. 

Memoria USB 16GB
Tamaño: 2,5 x 8 cm. 
Memoria USB 16 Gb. 
Diseño Exclusivo
Impresión 1 color incluida 
en el precio

Memoria BAMBÚ USB 16GB
Tamaño:  1,8 x 6,4 x 1,2 cm  
Memoria USB 16 Gb. 
Impresión 1 color incluida en el precio

HUGO
16 - 5 -2020

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB • TARJETAS Y MEMORIAS USB

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.
mínimo

10
unid.
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690.252690.251
Chapa espejo
Imagen 5,5 cm.
Mínimo 25 unidades

Diseño 1 Diseño 1 Diseño 1 Diseño 1

Diseño 2 Diseño 2 Diseño 2

Diseño 2

Imán abrebotellas
Imagen 5,5 cm.
Mínimo 25 unidades

690.253
Chapa alfiler
Imagen 5,5 cm.
Mínimo 25 unidades

P.V.P. 
P.V.P. 

IMANES Y CHAPAS

690.254
Chapa alfiler
Imagen 3,5 cm.
Mínimo 25 unidades

P.V.P. 

P.V.P. 

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

690.461
Llavero acero
Estuche azul

690.462
Llavero acero
Estuche rosa

Llavero acero
Estuche azul

690.583

P.V.P. 

690.472
Llavero acero
Estuche rosa

690.465
Llavero acero
Estuche azul

690.466
Llavero acero
Estuche rosa

CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES
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470.101
Polipiel Blanco

470.102
Polipiel Azul

470.103
Polipiel Rojo

470.106-R 470.107-A

Polipiel

690.054
Llavero
personalizado 1 cara
metálico+polipiel

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

690.053
Llavero
personalizado 2 caras
plástico transparente

P.V.P. 
Transparentepresentación pack

Elige cualquiera de los modelos del catálogo 

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

021

025

022

026

023

027

024

028

LLAVEROS y CRUCES

LLAVEROS DE POLIPIEL
Tamaño 3,8 x 5,5 cm.
Cuerpo de polipiel
Impresión incluida en el precio

470.104
470.105

LLAVERO DE MADERA
RECTANGULAR
Tamaño 3 x 5 cm. 
Madera natural de haya
Impresión 1 cara
incluida en el precio

LLAVERO DE MADERA
CIRCULAR
Tamaño Ø  3,8 cm. 
Madera natural de haya
Impresión 1 cara
incluida en el precio

LLAVERO CARA
DE MADERA CIRCULAR
Tamaño Ø  5 cm. 
Madera natural
Dos colores a elegir
Impresión incluida
en el precio

P.V.P. P.V.P. 

470.108 470.109
COLGANTE CRUZ TAU
Tamaño: 4x4 cm
Madera de olivo
Impresión en el estuche
incluida en el precio

ROSARIO CRUZ TAU
Tamaño: 3x3 cm
Madera de olivo
Impresión en el estuche
incluida en el precio

P.V.P. 
P.V.P. 

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.
mínimo

25
unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES • ROSARIOS • CHAPAS • LLAVEROS • COLGANTES
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P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

695.002

695.005

695.004

695.003

695.006

JUEGO MIKADO
Tamaño: 4,4 x 2,2 x 19 cm
Madera natural
Impresión en la caja
incluida en el precio

COMBA
Tamaño: 260 cm
Madera natural y poliéster
Impresión en el estuche kraft
incluida en el precio

Disponible en:

Rojo Azul Verde

YOYÓ
Tamaño: 5 x 2,8 cm
Madera natural
Impresión incluida en el precio

JUEGO TRES EN RAYA
Tamaño: 7 x 2,6 x 7 cm.
Madera natural
Impresión en la caja incluida en el precio

JUEGO DOMINÓ
Tamaño: 5 x 2,8 x 15 cm
Madera natural y plástico
Impresión en la caja
incluida en el precio

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS

JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •   JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.
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P.V.P. 

695.001
JUEGO CUBOS 
HABILIDAD SURTIDOS
Tamaño: 4 x 4 x 4 cm 
Juego de habilidad cúbico 
24 juegos surtidos
Impresión en un lado
incluida en el precio

Pablo
16 - mayo - 2020

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •   JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS •  JUEGOS DE ENTRETENIMIENTO •  TAZAS •  VELAS •  POSAVASOS

Incluye tizas azul y blanca Incluye tizas verde y blancaIncluye tizas roja y blanca Incluye tizas blancas

660.001
Tazas Pizarra
4 colores surtidos

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

695.007 695.010

665.011

SET DE VELAS
Tamaño : 17,8 x 1,4 x 7 cm 
10 velas aromáticas
5 Colores surtidos
Aroma a vainilla
Impresión en la caja
incluida en el precio

VELA EN CAJA DE MADERA
Tamaño: Caja 8 x 8 x 9,5 cm 
Tamaño Vela: 7 x 7 x 8 cm  
Aroma a canela
Impresión en la caja
incluida en el precio

POSAVASOS CORCHO
Ø 10 cm
Impresión incluida
en el precio

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA REGALOS ÚNICOS

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid. mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

P.V.P. 

660.003
Taza Pizarra
Corazón

660.002
Taza Pizarra
Viñeta

P.V.P. 
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•	 Disponible con todos los 

diseños del catálogo.

•	 Nombre de cada invitado

•	 Consulte condiciones 

de impresión y envío de 

imágenes.

•	 Mínimo 3 unidades

P.V.P. 

Las tazas se sirven en caja 

individual especial

665.001
TAZA BLANCA PERSONALIZADA 
Impresión incluida en el precio

665.002 AZ

665.002 RS

665.002 NE

665.002 VE

TAZA COLOR LÁSER
Impresión láser
incluida en el precio

TAZA COLOR LÁSER
Impresión láser
incluida en el precio

TAZA COLOR LÁSER
Impresión láser
incluida en el precio

TAZA COLOR LÁSER
Impresión láser
incluida en el precio

Elige cualquiera de los modelos del catálogo 

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

021

025

022

026

023

027

024

028

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS

TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELL AS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELL AS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL

mínimo
3

unid.
mínimo

3
unid.

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.
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665.102

P.V.P. 

665.101

•	 Botella de aluminio

•	 Disponible con todos los 

diseños del catálogo.

•	 Nombre de cada invitado

•	 Consulte condiciones 

de impresión y envío de 

imágenes.

•	 Mínimo 3 unidades

665.003

665.004

P.V.P. 

P.V.P. 

Elije color de jarra y diseño

IMPRESIÓN LÁSER INCLUIDA EN EL PRECIO

Desd
e
el Corazón

Alejandro
16 de mayo de 2020

por 
venir a

mi

Gr
acias

primera co munió
n

Natalia
16 de mayo de 2020

En

mejor

Comunión
tu

mi
es

mi

CO
MPAÑIA

regalo Gracias por compartir
este día tan especial

Laura
16 - mayo - 2020

con nosotros
Carlos
16 - mayo - 2020

Elije color de jarra y diseño

IMPRESIÓN VINILO TRANSPARENTE 

INCLUIDA EN EL PRECIO

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS

JARRA DE CRISTAL LÁSER
Tamaño: 7,6 x 13,4 x 7,3 cm 
Pajita a juego
Cuatro colores a elegir
Impresión en láser incluida en el precio

JARRA DE CRISTAL VINILO
Tamaño: 7,6 x 13,4 x 7,3 cm 
Pajita a juego
Cuatro colores a elegir
Impresión vinilo transparente
incluida en el precio

BOTELLA DE ALUMINIO TERMO
Tamaño: 25,7 cm 
Impresión incluida en el precio

BOTELLA DE ALUMINIO TERMO
Tamaño: 19 cm 
Impresión incluida
en el precio

TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL •  BOTELLAS DE ALUMINIO •  TAZ AS •  JARR AS DE CRISTAL

mínimo
3

unid.

mínimo
10

unid.

mínimo
10

unid.

P.V.P. 
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P.V.P. 

P.V.P. 

695.014
MACETA CON SEMILLAS 
Tamaño: 7 x 6 x 6,5 cm  
De 5 a 8 semillas de petunia 
Bolsita de sustrato para su crecimiento 
Impresión caja exterior incluida en el precio

695.012

695.013

GAFA DE SOL + ESTUCHE MADERA
Tamaño: 14,5 x 5 cm  
Material plástico
Tres colores de gafa a elegir
Caja de madera natural
Impresión caja exterior
incluida en el precio

GAFA DE SOL + FUNDA COLOR
Tamaño: 14,5 x 5 cm  
Tres colores de gafa a elegir
Tres colores de funda de tela a alegir
Impresión 1 color funda de tela
incluida en el precio

Imitación madera

Blanca

Azul

Azul

Rosa

Roja

P.V.P. 

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO

INCLUIDA

660.110
BOLSA ASAS DE ALGODÓN
100% Algodón color natural
Medidas 37x 41 cm.
Grosor 105 gr.
Asas largas de 70 cm.
Resistencia hasta 7kg. de peso
Impresión 1 cara incluida en el precio

P.V.P. 

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS
IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

mínimo
25

unid.

GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHIL AS •  MACETA CON SEMILL AS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHIL AS •  MACETA CON SEMILL AS 
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REGALOS ÚNICOS
IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

660.112660.111

660.115 660.116 660.117

MOCHILA NIÑA
100% Poliéster
Medidas 330 x 410 mm
Cuerdas en el mismo color
Mínimo 10 uni.

MOCHILA NIÑO
100% Poliéster
Medidas 330 x 410 mm
Cuerdas en el mismo color
Mínimo 10 uni.

MOCHILA FÚTBOL
100% Poliéster
Medidas 420 x 430 mm
Mínimo 10 uni.

MOCHILA BALONCESTO
100% Poliéster
Medidas 420 x 430 mm
Mínimo 10 uni.

MOCHILA TENIS
100% Poliéster
Medidas 420 x 430 mm
Mínimo 10 uni.

TAMAÑO aproximado personalización Nombre

Nombre Opcional
De 1 a 20 unidades De 21 a 40 unidades

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

660.113
MOCHILA BLANCA
ESPECIAL SUBLIMACIÓN
IMPRESIÓN TODO COLOR
100% Poliéster
Medidas 330 x 410 mm
Cuerdas en el mismo color
Mínimo 10 uni.

PERSONALIZACIÓN NOMBRE VINILO
Las mochilas se pueden personalizar con el nombre de cada invitado

GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS •  GAFAS DE SOL •  BOLSAS DE ALGODÓN •  MOCHILAS •  MACETA CON SEMILLAS 
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695.015

695.016

695.017

PLACA ALUMINIO
Tamaño 30x21 cm.
Se pueden incluir fotografías
4 perforaciones para facilitar su colocación
Impresión directa color UVI
Impresión incluida en el precio

PLACA MATRÍCULA ALUMINIO
Tamaño 52x11 cm.
Se pueden incluir fotografías
Impresión directa color UVI
Impresión incluida en el precio

ALFOMBRILLA RATÓN PVC
para ratón con espuma
Impresión directa color UVI
Calidad fotográfica
Antideslizante
Tamaño 200 x 170 mm.

P.V.P. 

P.V.P. 

P.V.P. 

Personaliza el color y la frase que desees

IMPRESIÓN INCLUIDA EN EL PRECIO

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS

PLAC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILLAS DE R ATÓN •  RELOJES DE PARED •  PISAPAPLES DE METACRILATO •  CUADROS DE  LIENZO •  PLAC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILLAS DE R ATÓN •  RELOJES DE PARED •  PISAPAPLES DE METACRIL ATO •  CUADROS DE  LIENZO •  PL AC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILL AS DE R ATÓN

mínimo
10

unid.
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695.022

695.021

695.022

695.023

695.018 695.019

695.020

CUADRO BASTIDOR LIENZO
Lienzo 100% algodón
Resistente al agua
Impresión directa tinta UVI  
Bastidor de madera (2,5 x 1,5 cm.)
Consultar disponibilidad en diferentes medidas
Impresión incluida en el precio

RELOJ DE PARED
PVC espumado 10 mm.
Impresión directa tinta UVI 
Mecanismo de reloj incluido
Impresión incluida
en el precio

RELOJ CIRCULAR
Tamaño Ø  30 cm.  RELOJ CUADRADO

Tamaño 40 x 40 cm.  

FOTO-PISAPAPELES METACRILATO
Tamaño 10x15 cm
Grosor 1,5 cm.
Impresión directa tinta UVI  
Consultar disponibilidad
en diferentes medidas
Impresión incluida en el precio

P.V.P. 
P.V.P. 

P.V.P. 

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

REGALOS ÚNICOS

40X50

20x20

24x30

10x15

PLAC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILLAS DE R ATÓN •  RELOJES DE PARED •  PISAPAPLES DE METACRILATO •  CUADROS DE  LIENZO •  PLAC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILLAS DE R ATÓN •  RELOJES DE PARED •  PISAPAPLES DE METACRILATO •  CUADROS DE  LIENZO •  PLAC AS DE ALUMINIO •  ALFOMBRILLAS DE R ATÓN

P.V.P. 

P.V.P. 
mínimo

5
unid.

P.V.P. 
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690.040
690.042

695.030 695.031 695.032

DECORACIÓN

bolsa de transporte

caballete no incluido

P.V.P. 

P.V.P. 

ROLL-UP ENROLLABLE
Tamaño 100 x 200 cm.
Soporte aluminio color plata
Gráfica poliéster de alta 
resistencia
Peso neto 2,5Kg / 5 Kg
Incluye bolsa de transporte
Impresión incluida
en el precio

ROLL-UP ENROLLABLE
Tamaño 85 x 200 cm.
Soporte aluminio color plata
Gráfica poliéster de alta resistencia
Peso neto 2,5Kg / 5 Kg
Incluye bolsa de transporte
Impresión incluida en el precio

BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN
Cartón pluma reforzado PRINT FOAM

Diseño personalizado
Impresión directa color tinta UVI

Calidad fotográfica
Otras medidas y materiales consultar

Impresión incluida en el precio

SEATTING PLAN
Cartón pluma reforzado PRINT FOAM

Diseño personalizado
Impresión tinta UVI (máxima resistencia a la luz)

Calidad fotográfica
Consultar disponibilidad en diferentes medidas

Impresión incluida en el precio

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

70X100 50x70 30x42

DISEÑO PERSONALIZADO

ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PLAN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR •  ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PLAN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR •  ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PL AN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR 
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690.044

690.043

LONA CANDY BAR
Poliéster de alta resistencia
Tamaño 160x100 cm.
Diseño personalizado
Impresión tinta UVI 
Calidad fotográfica
Ollaos para facilitar su colocación
Otras medidas consultar
Impresión incluida en el precio

LONA PHOTOCALL
Poliéster de alta resistencia
Tamaño 160x200 cm.
Diseño personalizado
Impresión tinta UVI 
Calidad fotográfica
Vaina superior e inferior para facilitar su colocación
Tubos de PVC interiores incluidos
Otras medidas consultar
Impresión incluida en el precio

IMPRESIÓN

EN EL PRECIO
INCLUIDA

P.V.P. 

P.V.P. 

160x100

160x200

DECORACIÓN
DISEÑO PERSONALIZADO

ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PLAN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR •  ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PLAN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR •  ROLL-UPS -  BIENVENIDOS A MI COMUNIÓN •  SEAT TING PLAN •  LONA PHOTOC ALL •  LONA C ANDY BAR 
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P 600.225

FIGURAS PLANAS

P.V.P. 

Ejemplo de Presentación

610.583
Figura plana
+ imán
6 cm.

610.613
Figura plana
+ imán
6 cm.

Figura plana
+ imán
6 cm.

610.607
Figura plana
+ imán
6 cm.

610.581610.066
Figura plana
+ imán
6 cm.

P 600.226

P 600.226 P 600.226

Bandeja detalles
•	 30 unidades
•	 Caja alargada con lazo
•	 Figura plana + imán 

a elegir

Bandeja detalles
•	 24 unidades
•	 Caja cono con lazo
•	 Figura plana + imán a elegir
•	 Figura con pinza central 10 cm.

610.614
Figura plana
+ imán
6 cm.

Figura plana
+ imán
6 cm.

610.582
Figura plana
+ imán
6 cm.

610.608 610.067
Figura plana
+ imán
6 cm.

610.061
Figura plana
+ imán
6 cm.

P.V.P. 
P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS ALARGADAS •  FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS ALARGADAS •  FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS AL ARGADAS •  FIGUR AS PL ANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A
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Ejemplo de Presentación

P 600.203 P 600.204

FIGURAS CON PINZA

P.V.P. P.V.P. 

P.V.P. 

600.607
Figura con pinza
10 cm.

600.583
Figura con pinza
10 cm.

600.613
Figura con pinza
10 cm.

600.070
Figura con pinza
10 cm.

600.060
Figura con pinza
10 cm.

600.078
Figura con pinza
10 cm.

600.581
Figura con pinza
10 cm.

600.608
Figura con pinza
10 cm.

600.614
Figura con pinza
10 cm.

600.061
Figura con pinza
10 cm.

600.073
Figura con pinza
10 cm.

600.582
Figura con pinza
10 cm.

600.071
Figura con pinza
10 cm.

Bandeja detalles
•	 24 unidades
•	 Figura con pinza a elegir

FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS ALARGADAS •  FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS ALARGADAS •  FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A •  C A JAS ALARGADAS •  FIGUR AS PLANAS •  PRESENTACIONES •  FIGUAS CON PINZ A
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465.911 465.909

465.905

465.901 465.902

465.907

465.903

465.908

465.904

465.912 465.910

465.906

P.V.P. 

BANDERINES

Cada Pack contiene +  Cordón color
Azul/Rosa
(3,5m.)

12 +1 banderín A4 
microperforado
personalizable

A4

banderines niño/a Comunión

Solo necesitas  las plantillas 
que encontrarás en:

edicionesedima.com/comunion

HAZLO TÚ MISMO

BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS 
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Caja Obsequios Cono
(4x19 cm.)

Lazo Incluido

690.028690.026690.025 690.027

CAJAS DETALLES

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. P.V.P. P.V.P. 

Caja Obsequios
Alargada

(4,5x16 cm.)
Lazo Incluido

690.029 690.031 690.033 690.030 690.032 690.034

Bandeja Pequeña
(30x26 cm.)

Bandeja Pequeña
(30x26 cm.)

Bandeja Kraft
Lettering
(40x30 cm.)

Bandeja Kraft
Lettering
(30x26 cm.)

690.105 690.106 690.108 690.107

Bandeja niño estándar
imagen a elegir

Bandeja niña estándar
imagen a elegir

Bandeja niño foto
imagen a elegir

Bandeja niña foto
imagen a elegir

690.101 690.102 690.103 690.104

(40x30 cm.) (40x30 cm.) (40x30 cm.) (40x30 cm.)

P.V.P. 

P.V.P. P.V.P. 

BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS •  BANDERINES •  C A JITAS DE DETALLES •  BANDE JAS 
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SERVICIO DE IMPRESIÓN

01

06

11

16

10

15

20

02

07

12

17

03 04

08

13

18

05

09

14

19

Amaze Italic

Book Antiqua

Gabriola

Moon fLower

fox in the snow 

Lavandería

University Roman

Amatic

Brain FLower

Gill Sans

Nickainly

Angelina Ballerina

Dancing script

Grand Hotel

Sweet pea

Blenda

Dolores light

Hudson

That’s folks

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión
Elena

Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión
Elena

Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión
Elena

Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión
Elena

Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión
Elena

Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos
16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Primera Comunión

Elena
Pastor Frutos

16 de Mayo de 2020

Tintas de impresión

Granate Gris Magenta MarrónAzul

Termoimpresión

Oro Plata

Muestras de color orientativas de las tintas disponibles para impresión utilizadas en nuestro catálogo. Para cualquier 
consulta, contacte con nosotros: impresion@edicionesedima.com
En el Área de Clientes de nuestra web están disponibles para descarga las tipografías y plantillas en formato illustrator. 
Imprime fácilmente todas las referencias de este catálogo. Regístrate y accede a este contenido.

SERVICIO DE IMPRESIÓN • SERVICIO DE IMPRESIÓN • SERVICIO DE IMPRESIÓN • SERVICIO DE IMPRESIÓN • SERVICIO DE IMPRESIÓN • SERVICIO DE IMPRESIÓN






